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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos
dez dias do  mês  de  janeiro do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  à  hora
convocada,  segundo  o  Edital  de  Convocação  da  Sessão  Extraordinária  Nº
001/2025, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na
Rua Getúlio  Vargas,  Nº  299,  Centro,  Guarapari,  Espírito  Santo,  a  Senhora
Presidente, Vereadora Sabrina Astori, convidou os senhores Vereadores para
assinarem a  lista  de  presença  e  solicitou  à  Primeira  Secretária,  Vereadora
Rosana  Pinheiro,  que  fizesse  a  chamada  dos  senhores  Vereadores  para
verificação de  quórum. Feita a chamada, foi constatado o  quórum regimental
para o início da Sessão. Prosseguindo, a Presidente declarou aberta a Sessão
Extraordinária. Em seguida, o Presidente pediu para que todos ficassem de pé
e ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pela Vereadora Rosana Pinheiro.
Ato contínuo, a Presidente solicitou à Secretária que fizesse leitura do Edital de
Convocação de Sessão Extraordinária Nº 001/2025. Continuando, a Presidente
solicitou  à  Secretária  que  fizesse  leitura  dos  avisos  protocolares,  sendo
informado que não havia.  Isto  feito,  a  Presidente  suspendeu  a  sessão por
tempo indeterminado. Ato contínuo, ao reabrir a sessão, a Presidente solicitou
que  a  Secretária  fizesse  chamada  para  verificação  de  quórum,  sendo
informada  que  havia.  A  seguir,  pela  ordem,  a  vereadora  Rosana  Pinheiro
solicitou  primazia  para  o  Projeto  de  Lei  Nº  001/2025.  Em  apreciação  do
Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes.  Logo após,
entrando na Ordem do Dia, a Presidente solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Projeto de Lei Nº 001/2025, e convocou  as comissões pertinentes
para exararem pareceres orais no Projeto de Lei Nº 001/2025, tendo todas sido
favoráveis por unanimidade dos membros. A seguir, em primeira discussão,
fizeram  uso  da  fala  os  vereadores  Denizart  Zazá,  Thiago  Magno,  Thiago
Garrocho, Rosana Pinheiro, Izac Queiroz, Oldair Rossi e Wendel Lima, estando
suas  falas  registradas  nos  Anais  desta  Casa  de  Leis.  Após,  em  segunda
discussão, fizeram uso da fala os vereadores Professor Luciano, Marcelo Rosa,
Kamilla  Rocha,  Anselmo  Bigossi,  Dito  Xaréu,  Felix  Juliatti,  Tainá  Coutinho,
Wendel Lima, Leandro Inácio e Vinícius Lino, estando suas falas consignadas
nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, em votação, o parecer favorável
da Comissão de Redação e Justiça ao Projeto de Lei Nº 001/2025 foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Continuamente, em votação, o Projeto de Lei
Nº  001/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Ato  contínuo,  a
Presidente  solicitou  à  Secretária  que  fizesse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei
Complementar Nº 001/2025. A seguir, pela ordem, a vereadora Kamilla Rocha
apresentou Emenda para o Projeto de Lei Complementar Nº 001/2025. Logo, a
Presidente  recepcionou  a  Emenda  nos  termos  do  Art.  124  do  Regimento
Interno. Pelo fato da Emenda ter sido apresentada de forma física, a Presidente
propôs  ao  Plenário  para  fins  de  organização  que  a  Emenda  pudesse  ser
numerada em numeração crescente acrescida da referência à proposição que
está sendo modificada, de modo que fique melhor organizado o processo de
votação. Além disso, propôs que essa mesma dinâmica de votação pudesse
ser utilizada nas próximas Sessões, ficando assim constituído este precedente
regimental.  Em apreciação do Plenário, as solicitações foram aprovadas por
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unanimidade dos presentes. A seguir, a Presidente solicitou que a Secretária
procedesse  com a numeração  da  Emenda.  Antes  de  dar  continuidade  aos
trabalhos,  a  Presidente  solicitou  autorização do Plenário  para  que  pudesse
conceder  a  palavra  ao  Procurador  Geral  do  Município  de  Guarapari,  o  Dr.
Thiago Gobbi, para que ele pudesse explicar um pouco sobre o Projeto de Lei
Complementar  em  pauta,  bem  como  sobre  a  emenda  apresentada.  Em
apreciação do Plenário,  o pedido foi  aprovado por todos presentes. Logo, o
Procurador Geral do Município de Guarapari, Dr. Thiago Gobbi fez uso da fala,
estando ela  registrada nos Anais  desta  Casa de Leis.  Dando sequência,  a
Presidente  solicitou  que  a  Secretária  fizesse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei
Complementar Nº 001/2025 e da Emenda Modificativa/Aditiva Nº 001/2025 ao
Projeto de Lei Complementar Nº 001/2025. Após, a Presidente convocou as
comissões  pertinentes  para  exararem  pareceres  orais  no  Projeto  de  Lei
Complementar Nº 001/2025 e na Emenda Modificativa/Aditiva Nº 001/2025 ao
Projeto  de  Lei  Complementar  Nº  001/2025,  tendo  todas  sido  favoráveis  às
matérias  por  unanimidade  dos  membros.  A  seguir,  em primeira  discussão,
fizeram uso da fala os vereadores Denizart Zazá e Wendel Lima, estando suas
falas registradas nos Anais desta Casa de Leis. Após, em segunda discussão,
não  houve  vereador  interessado.  Ato  contínuo,  em  votação,  os  pareceres
favoráveis da Comissão de Redação e Justiça ao Projeto de Lei Complementar
Nº 001/2025 e à Emenda Modificativa/Aditiva Nº 001/2025 ao Projeto de Lei
Complementar Nº 001/2025 foram aprovados por unanimidade dos presentes.
Continuamente,  em votação,  a  Emenda Modificativa/Aditiva Nº 001/2025 ao
Projeto de Lei Complementar Nº 001/2025 foi aprovada por unanimidade dos
presentes. Logo, em votação o Projeto de Lei Complementar Nº 001/2025 foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Após, em votação a Redação Final
do Projeto de Lei Complementar Nº 001/2025 foi aprovada por unanimidade
dos presentes.  Ato contínuo,  não havendo mais nada a tratar  a  Presidente
encerrou a sessão agradecendo a todos. E eu, Primeira Secretária,  mandei
lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim
e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 10 de janeiro de 2025. XXXXXXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Rosana Pinheiro_________________________
Presidente Vereadora Sabrina Astori__________________________________
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